
 

 

 

  
  

 

NOVOGODISNJI SPECIJAL 

 

PRAG 
01.-05.01.2025. 

(5 dana / 2 noćenja / AUTOBUS) 
 
Prag, nekada zvan gradom stotinu tornjeva, Zlatnim gradom, majkom svih gradova… Ukoliko niste imali 
prilike da posjetite ovaj evropski dragulj, biće dovoljno da stanete na zidine nekog od praških dvoraca i da 
vidite i osjetite beskrajno prostranstvo i panoramu koja će vas ostaviti bez daha. Još od srednjeg vijeka, 
Prag se smatra jednim od najljepših evropskih gradova. Često ga nazivaju zlatnim gradom zbog bogate 
istorije i laskave titule stjecišta kulturne elite.U njemu su živjeli i radili Mocart, Betoven, Kafka… koji su, 
očarani njegovom ljepotom, lako nalazili inspiraciju za svoja remek djela.Danas je Prag evropska metropola, 
grad pun života, pun mogućnosti za kvalitetan provod, od tržnih centara do bezbroj pivnica i restorana u 
kojima se služi čuveno češko pivo. U Prag se ne ide jednom – u Prag se ide uvijek! 

 
1. DAN (01.01.2025.) BIH 
 
Polazak iz Sarajeva u večernjim satima ispred Zemaljskog muzeja. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi 
regulisanja carinskih kontrola I pravljenja pauzi. 
 

 
2. DAN (02.01.2025.) PRAG  
 
Nastavak putovanja za Prag.  
Dolazak u glavni grad Češke Republike u ranim jutarnjim satima. Prvi dio FAKULTATIVNOG obilaska grada: >Zlatni 
Prag kroz vrijeme< trg Republike, Obecni dum, Praška brana, Staromestski trg, Praški orloj, Katedrala sv. Tyna, 
Vaclavski trg, Narodni muzej… 
Okupljanje grupe i polazak prema hotelu. CHECK-IN cca okvirno oko 15:00h.Nakon check ina, slobodno vrijeme. 
Noćenje. 
 

3. DAN (03.01.2025. ) PRAG  
 
Doručak. Nastavak fakultativnog izleta >Zlatni Prag kroz vrijeme< u pratnji vodiča: Hradčani, Nadbiskupska 
palata, Počasna straža, katedrala Sv. Vita, Karlov most, Karlova ulica, Staromjesne namjesti. 
 U poslijepodnevnim časovima, FAKULTATIVNO mogućnost odlaska na krstarenje rijekom Vltavom. Uživanje u 
panorami grada Praga na jedan potpuno drugačiji način uz fascinantne prizore Praških dvoraca, mostova i 
tornjeva... 
Slobodno vrijeme. Noćenje. 
 

4. DAN (04.01.2025. ) PRAG - BEČ 
 
Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja prema Beču. Pauza od cca.2h u Tržnom centru. Nastavak puta prema Beču. 
Dolazak u glavni grad Austrije u popodnevnim satima uz mogućnost fakultativnog obilaska. 
Fakultativni obilazak grada (Bečki ring, trg Marije Terezije, Zgrada parlamenta, Rathaus, Hofburg, Katedrala sv. 
Stefana). Slobodno vrijeme. Nastavak puta za Bosnu i Hercegovinu u poslijepodnevnim satima. 
Dolazak u Bosnu i Hercegovinu u ranim jutarnjim satima sljedećeg dana. Kraj programa. 
 
 
NAPOMENA : NAVEDENI PROGRAM PLANIRANIH POSJETA PO DANIMA MOŽE BITI IZMJENJEN PRI KREIRANJU 
FINALNE SATNICE PUTOVANJA 

 
 
 

 



 

 

 

  
  

 
 

 FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA – 299,00 KM  
REGULARNA CIJENA ARANŽMANA 399,00 KM 

 
 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
 

 Prevoz turističkim autobusima (klima, video/dvd, audio oprema) na navedenim relacijama prema 
programu 

 Smještaj u hotelu OLYMPIK CONGRESS 4* ili sličan na bazi 2 noćenja sa doručkom 

 Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u Pragu kao i u 
toku realizacije svih planiranih posjeta ili u toku realizacije fakultativnih (neobaveznih) izleta. 
 
 

 
CIJENA NE UKLJUČUJE: 

 Fakultativne izlete, ulaznice za muzeje: 

 Doplatu za jednokrevetnu sobu 150, 00 KM 

 Boravišnu taksu u hotelu  

 Obilazak Praga sa vodičem  

 Krstarenje Vltavom 

 Obilazak Beča sa vodičem 

 Putničko zdravstveno osiguranje 10,00 KM 
 
 
NAPOMENA: 
 

 Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem 
agencije) 

 Sve sobe u hotelima su iste veličine bez obzira dali se radi o sobama 1/1, 1/2  

 Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja SOL AZURA i BUENA VISTE od 01.04.2008. a koji su 
usklađeni sa UTABIH standardima. 

 Navedeni program planiranih posjeta po danima može biti izmjenjen pri kreiranju finalne satnice 
putovanja 

 
 

 

 
 


